
svar

Investering A Investering B

Grundinvestering 1 000 000 1 000 000

Restvärde 200 000 200 000

Kalkylränta 15% 15%

Årligt inbetalningsöverskott, a1 400 000 50 000

Årligt inbetalningsöverskott, a2 350 000 300 000

Årligt inbetalningsöverskott, a3 450 000 300 000

Årligt inbetalningsöverskott, a4 400 000 300 000

Årligt inbetalningsöverskott, a5 300 000 300 000

Årligt inbetalningsöverskott, a6 250 000 300 000

Årligt inbetalningsöverskott, a7 150 000 300 000

Årligt inbetalningsöverskott, a8 100 000 300 000

Ekonomisk livslängd 8 år 8 år

Bedöm lönsamheten för investering A & B.

A.
Vilken investering är mest lönsam enligt nuvärdemetoden?
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svar forts ..
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